

УТВЕРЖДАЮ

Директор

«НУЦ «Контроль и диагностика»



Волкова Н.Н.

## О ВХОДНОМ ТЕСТИРОВАНИИ СЛУШАТЕЛЕЙ «НУЦ «КОНТРОЛЬ И ДИАГНОСТИКА»

Слушатели, направляемые на обучение в «НУЦ «Контроль и диагностика», должны обладать необходимыми базовыми знаниями для прохождения обучения по конкретной дополнительной профессиональной образовательной программе.

Входное тестирование является одним из критериев готовности слушателей к обучению по конкретной программе повышения квалификации.

Цель проведения входного тестирования - объективная оценка исходных (базовых) знаний по программе повышения квалификации с учетом направления обучения в «НУЦ «Контроль и диагностика» (далее - Центр).

Входное тестирование проводится на основе следующих принципов:

- контроля;
- открытости;
- доверительности;
- мотивации;
- объективности;
- систематичности.

Входное тестирование проводится в первый день обучения в группе слушателей, сформированной по направлению программы повышения квалификации. Слушатели программы повышения квалификации, опоздавшие к началу обучения по уважительной причине, проходят входное тестирование в индивидуальном порядке.

Вопросы и задания для входного тестирования разрабатываются преподавателем курса.

На входном тестировании предлагаются задания (вопросы) по основным (базовым) аспектам программы повышения квалификации.

Входной тест для слушателя включает в себя не менее 10 вопросов (тестовых заданий).

Входное тестирование осуществляется на бумажном носителе.

Входное тестирование проводится в присутствии преподавателя или старшего методиста (далее уполномоченное лицо). На прохождение входного тестирования слушателю выделяется одна минута на один вопрос тестового задания. Например, на тест слушателя, состоящий из 20 вопросов (тестовых заданий), выделяется 20 минут.

С целью соблюдения принципа объективности входного тестирования слушателям не разрешается использовать специализированные и правовые источники информации. При тестировании слушатель отмечает правильный ответ на соответствующий вопрос. Тестовое задание должно содержать только один правильный ответ.

После окончания тестирования на бумажном носителе уполномоченное лицо осуществляет сбор всех результатов и сдает их для проверки и для последующего хранения в архиве в течении текущего учебного года. Ответы слушателей проверяются уполномоченным лицом, после чего резюмируются результаты входного тестирования слушателей, в целом по группе. Результаты входного тестирования заносятся в таблицу мониторинга данной группы.

Шкала оценки по результатам входного тестирования:

более 90% правильных ответов – оценка «отлично»;

более 75% правильных ответов – оценка «хорошо»;

более 50% правильных ответов – оценка «удовлетворительно»;

ниже 50% правильных ответов – оценка «неудовлетворительно».

Преподаватели программы повышения квалификации имеют право ознакомиться с результатами входного тестирования слушателей до начала своих занятий с целью устранения пробелов в базовых знаниях слушателей и повышения качества обучения.

Слушатели программы повышения квалификации имеют право ознакомиться с результатами своего тестирования.

Тестовые задания обновляются в течении текущего учебного года по мере необходимости с учетом оценки их актуальности.